
 

Un pack de 6 bouteilles de soda vaut 12 €. 
Nous considérerons que le prix des bouteilles est proportionnel à leur nombre. 
Compléter le tableau de proportionnalité suivant où figurera : 

1) Le coefficient de proportionnalité. ( multiplication  ET  division ) 
2) Le prix de 9 bouteilles de soda 
3) Le nombre de bouteilles obtenu avec 20 €. 
4) Le prix de 19 bouteilles de soda calculé avec la méthode de l'addition. 
5) Le prix d'une bouteille de soda. ( méthode du retour à l'unité  ou règle de 3 ) 
6) Le prix de 2 bouteilles de soda. 
7) Vérifier par la méthode de la soustraction le prix d'une bouteille se soda. 
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